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CONSIGLIO 
REGIONALE 
DEL PIEMONTE 

AI Presidente 
del Consiglio regionale 
Mauro LAUS 
SEDE 

Gruppo Consiliare Forza Mia 

INTERROGAZIONE 
ai sensi dell'articolo 18. comma LI dello Statuto e 

dell'articolo 99 del Regolamento interno. 
Ordinaria a risposta orale in Aula 
Ordinaria a risposta orale in Commissione 
Ordinaria a risposta scritta 
Indifferibile e urgente in Aula 
Indifferibile e urgente in Commissione 

t s z 

Oggetto: Continui disagi per i pendolari della linea Alba-Bra-Torino 

PREMESSO che il 17 dicembre 2016. si inaugurava la linea elettrificata Alba-Bra, in grado di 
consentire il collegamento tra Alba e il sistema ferroviario metropolitano; 

TENUTO CONTO che FFSS e l'Amministrazione pubblica, garantivano che i ritardi fisiologici, 
legati ai lavori appena conclusi, si sarebbero risolti in tempi rapidi: 

RILEVATO che ad oggi persistono i ritardi e le soppressioni, cosi come arrivano tardivamente le 
comunicazioni degli stessi, provocando notevoli disagi ai fruitori del servizio: 

APPRESO da fonti giornalistiche dell'intenzione di Trenitalia di istituire un tavolo di confronto 
con i Sindaci interessati dalla linea e ['Assessorato regionale ai Trasporti al fine di risolvere le 
problematiche legate al funzionamento della tratta 

SI INTERROGA 
il Presidente della Giunta regionale e l'Assessore competente per conoscere 

• quali siano. i motivi, per cui a oggi persistano i ritardi: 
• quali azioni si intendano intraprendere per garantire il servizio agli utenti della linea: 
• se il tavolo di lavoro sia stato istituito e quale sia l'esito del"attitoperso. 
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CONSIGLIO
REGIONALE
DEL PIEMONTE

Gruppo Consiliare Forza haliti

Al Presidente

del Consiglio regionale

Mauro LAUS

SEDE

INTERROGAZIONE I
ai sensi dell'articolo 18. comma 4. dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

US2

Oggetto: Continui disagi per i pendolari della linea Alba-Bra-Torino

PREMESSO che il 17 dicembre 2016. si inaugurava la linea elettrificata Àlba-Bra. in grado di

consentire il collegamento tra Alba e il sistema ferroviario metropolitano;

TENUTO CONTO che FF.SS e l'Amministrazione pubblica, garantivano che i ritardi fisiologici,

legati ai lavori appena conclusi, si sarebbero risolti in tempi rapidi;

RILEVATO che ad oggi persistono i ritardi e le soppressioni, così come arrivano tardivamente le

comunica/ioni degli stessi, provocando notevoli disagi ai fruitori del servizio;

APPRESO da fonti giornalistiche dell'intenzione di Trenitalia di istituire un tavolo di confronto

con i Snidaci interessati dalla linea e l'Assessorato regionale ai Trasporti al fine di risolvere le

problematiche legate al funzionamento della tratta

SI INTERROGA

il Presidente della Giunta regionale e l'Assessore competente per conoscere

• quali siano i motivi, per cui a oggi persistano i ritardi;

• quali azioni si intendano intraprendere per garantire il servizio agli utenti della linea;

• se il tavolo di lavoro sia stato istituito e quale sia l'esito del dibattito emerso.


